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Erschließung des Raumes durch LED-Beleuchtungssysteme

Bringing space to life with LED Lighting Systems

LED-Beleuchtungssysteme verleihen Möbeln 
eine neue Dimension:

 Ambientebeleuchtung mit einfacher  
 Montage

 Bei allen Möbeln einsetzbar

 Erweiterung bereits bestehender Möbel

 Anwendungsbereiche: Privater Bereich, 
 Kinderzimmern (als Nachtlicht), Hotels, 
 Gaststätten, Geschäfte

LED Lighting Systems give furniture  
a new dimension. 

 Ambient lighting, easy to install

 Can be used with any furniture

 Enhances existing furniture

 Applications: Media rooms,  
 bedrooms, kids’ rooms, kitchens,  
 hotels, restaurants, stores.

LED bringen Möbelfronten zum strahlen

LED lets your furniture shine

 Sehr gute Farbwiedergabe

 Sehr hohe Lebensdauer

 Niedriger Energieverbrauch 

 Es entstehen keine IR/ UV Strahlen

 Kein hintergründiges Flimmern

 Sehr geringe Temperatur- 
 entwicklung

 Stoßresistent

 Sind sofort hell

 Enthalten keine giftigen Stoffe wie  
 Quecksilber oder Schwermetalle  
 (RoHS- Zertifikat)

 Very high color rendering level

 Very high longevity

 Low energy consumption

 No IR/UV radiation

 No buzzing sound

 Very low operating temperature

 Impact resistant

 Instant ON

 No toxic elements like mercury  
 or heavy metals (RoHS certified)

Mit dem neuen LED-Beleuchtungssystem von Schwinn können Sie nun 
auch Lichtakzente auf Ihrem Möbelstück stilvoll inszenieren. Nicht nur 
als Gestaltungsmerkmal kann Licht verzaubern. Es dient als punktgenaue 
Orientierung im Eingangsbereich, um Verletzungen vorzubeugen oder 
schnellen Zugriff zu steuern. Mit niedrigstem Energieverbrauch und 
geringer Temperaturentwicklung sind LED der Garant für Langlebigkeit.

Schwinn setzt mit diesem Beleuchtungssystem eine neue Art der Flexibi-
lität im Kabelmanagement für Möbel um. Ein sehr flaches Folienkabel, 
welches auf Wunsch in Dekorfarbe erhältlich ist, bringt Strom an jede 
Stelle des Möbels. Hierbei kommen viele raffinierte Lösungen – vom 
Filmscharnier über Kontakte und Verbinder – zum Einsatz.

Somit haben Sie mit Schwinn immer die richtige Lösung zur Hand.

The new LED lighting system from Schwinn adds accent lighting  
as a new design element to your furniture. More than just casting 
beautiful light, Schwinn LED lighting aids orientation in a hallway, 
prevents injuries and allows fast access. Very low energy con-
sumption and low operating temperature guarantee longevity. 

Schwinn LED lighting uses new flexible ultra-thin wiring, allowing 
totally new ways of cable management in furniture design. Ultra-
thin film wire, available also in a decorative finish to match your 
furniture, delivers power to any part of the furniture. Together with 
several ingenious detail solutions – from live hinges to contacts 
and connectors – the system provides solutions for all challenges.

Vorteile und Vielseitigkeit

Advantages and Versatility
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Lieferumfang für LED-Beleuchtungssystem

Parts for furniture LED Lighting Systems

Auslieferung

Packaging

LED-Beleuchtungssysteme werden in Kartons komplett mit Zubehör 
jeweils für Drehtüren oder Schubladen ausgeliefert.

LED Lighting Systems come in complete sets with all accessories for 
either drawer or hinged door application.

Inhalt

1. Zuleitungskabel (44652) 
2. Folienverbindungsbuchse (6K384) 
3. 1,2 m Folienkabel weiß (44650) 
4. Filmscharnier für Drehtür (6K336) 
5. Eckverbinder (6K381) 
6. Clipleiste mit integrierter LED-Platine je nach BLA (6K367) 
7. 2 x Rändelschraube mit Lichtleiter (44393) 

Befestigungsmaterial 6 x Holz-Schrauben 3 x 10 mm 

* Optional erhältlich: Art. Nr. 44649 
 Netzteil mit Trafo, Fußschalter und 5-fach Verteiler für  
 Anschluss von bis zu 5 Griffen

LED-Beleuchtungssystem für Drehtüren / 2 x LED / 1,8 W 

LED Lighting System for hinged doors / 2 x LED / 1.8 W

Art. 6K367

Content

1. Hard wire (44652) 
2. Film wire connector (6K384) 
3. 1.2 m (4’) film wire (44650) 
4. Live hinge for hinged door (6K336) 
5. Corner connector (6K381) 
6. Clip strip with integrated LED board (6K367) 
7. 2 x Screw with knurled thumb turn and  
 fiber optic core (44393) 

Hardware: 6 wood screws

* Available options:  

 Art. Nr. 44649 
 Transformer with floor  
 switch and 5 ports for  
 up to 5 handles

Montage Innenansicht   
Installation

Kontakt-Nieten   
Contact grommets
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LED-Beleuchtungssystem für Schubladen / 2 x LED / 1,8 W 

LED Lighting System for drawers / 2 x LED / 1.8W

Inhalt

1. Zuleitungskabel (44652) 
2. Folienverbindungsbuchse (6K384) 
3. 1,2 m Folienkabel weiß (44650) 
4. Feder- und Schubkontakte für Schubladen (6K382A+B) 
5. Eckverbinder (6K381) 
6. Clipleiste mit integrierter LED-Platine je nach BLA (6K367) 
7. 2 x Rändelschraube mit Lichtleiter (44393) 

Befestigungsmaterial 6 x Holz-Schrauben 3 x 10 mm 

* Optional erhältlich: Art. Nr. 44649 
 Netzteil mit Trafo, Fußschalter und 5-fach Verteiler für  
 Anschluss von bis zu 5 Griffen

Content

1. Hard wire (44652) 
2. Film wire connector (6K384) 
3. 1.2 m (4’) film wire (44650) 
4. Flex connectors male/female for drawers (6K382A+B) 
5. Corner connector (6K381) 
6. Clip strip with integrated LED board (6K367) 
7. 2 x Screw with knurled thumb turn  
 and fiber optic core (44393) 

Hardware: 6 wood screws

* Available options:  

 Art. Nr. 44649 
 Transformer with floor  
 switch and 5 ports for  
 up to 5 handles 

Art. 6K367

Kontakt-Nieten  Contact grommets
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Montage Innenansicht   
Installation

Link zur Montageanleitung  
Link to installation instructions
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Mit dem neuen LED-Beleuchtungssystem von Schwinn können Sie nun 
auch Lichtakzente auf Ihrem Möbelstück stilvoll inszenieren. Nicht nur 
als Gestaltungsmerkmal kann Licht verzaubern. Es dient als punktgenaue 
Orientierung im Eingangsbereich, um Verletzungen vorzubeugen oder 
schnellen Zugriff zu steuern. Mit niedrigstem Energieverbrauch und 
geringer Temperaturentwicklung sind LED der Garant für Langlebigkeit.

Schwinn setzt mit diesem Beleuchtungssystem eine neue Art der Flexibi-
lität im Kabelmanagement für Möbel um. Ein sehr flaches Folienkabel, 
welches auf Wunsch in Dekorfarbe erhältlich ist, bringt Strom an jede 
Stelle des Möbels. Hierbei kommen viele raffinierte Lösungen – vom 
Filmscharnier über Kontakte und Verbinder – zum Einsatz.

Somit haben Sie mit Schwinn immer die richtige Lösung zur Hand.

The new LED lighting system from Schwinn adds accent lighting  
as a new design element to your furniture. More than just casting 
beautiful light, Schwinn LED lighting aids orientation in a hallway, 
prevents injuries and allows fast access. Very low energy con-
sumption and low operating temperature guarantee longevity. 

Schwinn LED lighting uses new flexible ultra-thin wiring, allowing 
totally new ways of cable management in furniture design. Ultra-
thin film wire, available also in a decorative finish to match your 
furniture, delivers power to any part of the furniture. Together with 
several ingenious detail solutions – from live hinges to contacts 
and connectors – the system provides solutions for all challenges.
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